

# 成品油价“六连跌”后首次上涨 我省93号汽油 每升上涨0.07元

昨日,国家发改委宣布从9月17日0时起上调国内汽柴油价,汽油每吨上调90元,柴油每吨上调90元。这是国内油价年内“六连跌”后首次上涨,也是成品油零售限价下半年来的首次上调。记者从省发改委了解到,今日起,我省93号汽油每升上涨0.07元。  
郑州晚报记者 徐刚领

此次成品油价格调整幅度,是按照现行成品油价格形成机制,根据9月16日前10个工作日国际市场原油平均价格变化情况计算确定的。9月上旬以来,受美国原油库存下降等因素影响,国际市场油价呈震荡上行走势,前10个工作日平均价格有所上涨。

据悉,今年我国汽柴油价格已经经历了18轮调价周期,其中9次下调、6次上调、3次“搁浅”。

昨日,记者从省发改委了解到,根据国家发改统一部署,自9月16日24时起,我省90

号汽油每升最高零售价为5.41元,每升上调0.07元;93号汽油最高零售价每升5.73元,上调0.07元;97号汽油每升6.06元,上调0.08元;国四0号车用柴油每升5.4元,上调0.08元。

显然,此次油价上调后,物流成本、私家车的燃油费用将会增加。只是此次上调幅度较小,所以对于车主的日常出行成本影响有限。以一辆油箱为50L的普通私家车为例,加满一箱油车主约多支付3.5元的燃油成本。

不过,此轮油价上涨可能更多将通过隐性成本

的增加影响到居民的生活。国内油价上涨,无疑将抬高整个经济的运行成本。数据显示,8月份CPI同比上涨2.0%,高于1年期存款利率1.75%,这意味着我国再次进入负利率时代。在此情况下,居民的银行存款存在通胀之下的贬值风险。

## ■信息速递

### 8月,我省金融机构各项存款略减

8月末,金融机构本外币各项贷款余额为31100.6亿元,同比增长17.2%,增速比上月低0.2个百分点;当月增加297.8亿元,同比多增9.6亿元。

在人民币各项贷款中,8月份,金融机构住户贷款增加111.4亿元,住户中长期贷款当月增加109.1亿元。金融机构境内非金融企业及机关团体贷款当月增加176.1亿元,同比多增57.5亿元;较年初增加2220.3亿元,同比多增594.4亿元。

郑州晚报记者 徐刚领

本报讯 昨日,记者从人行郑州中心支行了解到,8月份,河南省金融运行平稳,金融机构各项存款少量减少;个人住房贷款、单位固定资产贷款和经营贷款增加较多,带动各项贷款大量增加。

8月末,金融机构本外币各项存款余额为47682.3亿元,同比增长12.4%,增速比上月提高0.2个百分点;当月减少6.3亿元。

### 8月份,我省受理消费者举报量较去年同期下降11.02%

本报讯 昨日,河南省工商局12315指挥中心发布全省各级12315工作机构8月份受理量情况,其中受理消费者咨询23095件,投诉5074件,举报686件,共计28855件。截至8月底,已处理投诉4657件,挽回经济损失金额106.01万元;已处理举报625件(部分案件正在进一步处理中)。

根据报告,8月份的受理量较往年同期上升26.13%,其中咨询量同比

上升29.58%,投诉量上升18.47%,举报量下降11.02%。在消费者投诉中,商品消费类投诉居榜首,共3169件,占投诉总量的62.46%。投诉涉及交通工具、日用百货、通信器材、家用电子电器、食品类、装修建材、农用生产资料、其他商品消费等。其中投诉的热点集中在交通工具、家用电器、修理维护服务等。

郑州晚报记者 李丽君

### 河南启动重点文化产业项目“文化智汇港”

本报讯 昨日上午,我省备受瞩目的文化产业大型平台项目——文化智汇港正式启动。当天,河南省新闻出版广电局与建业住宅集团(中国)有限公司在郑州签署战略合作协议,项目由两家共同投入、共同建设。建成后,有望成为国内文化传媒聚集、国际顶尖影视行业制作、国际一流技术人才培养、全新产业基金的集聚平台。

据介绍,文化智汇港项目坐落于机场高速与航海东路交会处东北方向,国家4A级旅游景区中原福塔的北侧,扼守郑州市的南大门,是连接航

空港区、郑东新区、郑州市区、经开区的枢纽位置。项目总占地约600亩,计划建设文化产业项目约120万平方米。项目建成后,将以国际领先的产学研一体发展模式,提升文化产业的规模化、集约化、专业化发展水平,切实提高文化产业在河南经济中的比重。

该地块已经省发改委批准立项。双方将指定公司作为股东,通过成立合资公司进行合作,其中河南省新闻出版广电局指定公司占51%股权,建业集团指定公司占49%股份。  
郑州晚报记者 胡审兵

■中了吗 (中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”  
第15252期  
排列三 451  
排列五 45119  
福彩七乐彩第15108期  
06 07 08 12 22 24 29+25

体彩大乐透第15108期  
01 13 16 26 31+07 12  
福彩3D第15252期  
9 6 7  
福彩“22选5”第15252期  
02 05 10 11 21

## 河南首家苏宁易购云店 25日亮相郑州

本报讯 今年的O2O零售格局中,云店炙手可热。昨日下午,苏宁在郑州召开媒体通报会,高调宣布郑州苏宁德化云店将于9月25日正式开业,将苏宁易购搬到线下,这也是河南首家苏宁易购云店。目前,苏宁易购云店在全国已有22家。

形象地说,云店是苏宁易购在线下实体的落地,是“不仅卖商品,更卖体验、卖服务、卖生活”的互联网零售产品。

据了解,全新开业的云店经过两个多月的筹建,在优化电器品类经营的基础上拓展了金融、海外购、PPTV、样板间、游戏体验区、AIR咖啡、餐饮课堂、智能穿戴等业务单元,实现SKU的突破,并通过打造高素质服务团队来提升服务体验功

能。未来在全河南进行复制和推广,连接苏宁易购和线下门店体验,致力于为消费者提供吃、喝、玩、乐一站式、全面融合的O2O生活服务。

苏宁云商郑州大区总经理姚凯表示,二七德化云店是苏宁O2O模式的升级之作,真正融合了线上、线下渠道,尤其是苏宁易购云店场景式体验区设置,能够打通线下体验和线上销售,使之产生协同效应,对提升消费者体验、提高消费者黏性有重要帮助。

记者了解到,具备O2O零售体验最核心的四大功能模块亮相苏宁易购云店:主题体验模块、特色零售模块、休闲娱乐模块、智慧服务模块,可以最大限度地满足用户对商品体验、

商品促销、购物休闲及增值服务等方面的需求。

改造后的苏宁易购二七德化云店,仅保留约50%的电器经营面积,并且电器经营面积均被改造为360°场景式体验区,以家庭氛围进行出样展示,展现客厅、卧室、厨房等真实的生活场景,并新增加PPTV、金融、海外购,同时首家自营咖啡店落户二七德化云店,作为购物娱乐休闲不可或缺的业态首次出现在以家电为主营的连锁卖场,经营业态呈现多元化。

“从用户需求出发,不断优化用户体验,是苏宁易购云店互联网产品的一大特点。”姚凯表示,“消费者在购物时的体验更为生活化、场景化。”

郑州晚报记者 徐刚领

## 省政府认定设立 郑州商业技师学院

近日,河南省人民政府批复,确立郑州商业技师学院为首批经省政府认定设立的技师学院,属高等职业教育范畴,主要通过学制教育承担高级工以上技能人才培养服务,实行毕业生学业证书和职业资格证书“双证书”制度。

据悉,该学院是一所全日制国家级重点技工院校,总占地660亩,在校生16000多人,建筑面积25.8万平方米,实习实训场地总面积70000余平方米。建有中式烹饪、导游模拟、电气自动化、轨道交通、数控加

工、焊钳、汽车维修、建筑、自动化立体仓库、网络设备安装调试、药品生产净化等十几个大型现代化实训中心,各类教学和实训设备总价值上亿元。同时,学院是郑州市职业技能公共实训基地,建有商贸物流、装备制造、园林水利环保等8个实训鉴定中心,承载公共实训、技能鉴定和技能竞赛三大核心功能。

作为“全国职业教育先进单位”,该学院以服务当地产业发展为己任,以建设全国重点技师学院为目标,拥有全日制学制教

育、弹性学制技工教育、非学历短期培训、学历提升再教育四大培养体系,致力于培养具有良好职业素养的高技能人才。通过与300余家知名企业开展校企合作,以市场需求为导向设置精品专业40多个,培养出大批“高素质、高技能”人才,连年推荐就业率保持在98%以上,在促进省市经济发展,满足各行业对高技能人才需求方面发挥重要作用。

郑州晚报记者 詹莉莉